Indicateur 3

q

= ;
Taux d Hommes Femmes
GROUPE HOSPITALIER au choix ou par examen professionnel 0,0% 50,0%
SAINTES - SAINT-JEAN-D’ANGELY
| Taux utilisé pour l'indicateur 3 | 50,0% |II s'agit de I'écart en valeur absolue des taux d'avancement au choix
Indicateur 4
= ;
Taux d Hommes Femmes
au choix ou par examen professionnel 19,2% 12,7%
| Taux utilisé pour l'indicateur 4 | 6,5% |II s'agit de I'écart en valeur absolue des taux d'avancement au choix
Indicateur 5

Nombre d'agents publics du sexe sous-représenté parmi les dix agents publics ayant percu les

| Nombre utilisé pour I'indicateur 5 | 4 l




écart

50,0%

écart

-6,5%




